ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания расширенного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Республике Карелия и улучшению инвестиционного климата в Республике Карелия в рамках площадки «Люди дела. Инвестиции. Бизнес. Инновации»
г. Петрозаводск
от 20 декабря 2022 года
20 декабря 2022 года состоялось заседание расширенного Совета в рамках площадки «Люди дела. Инвестиции. Бизнес. Инновации» под председательством заместителя Премьер-министра Правительства Республики Карелия по вопросам экономики Д.А. Родионова, где были подведены итоги работы в 2022 году, а также обсудили действующие и новые меры поддержки бизнеса с представителями профильных министерств и ведомств при участии более 70 предпринимателей.

Рассматривались вопросы:
На заседании расширенного Совета была представлена информации о выполнении протокольных поручений от 06 апреля 2022 года, 14 июля 2022 года, 26 августа 2022 года, а именно было отмечено, что по целому ряду показателей в сфере экономики Карелия, несмотря на сложные новые экономические условия, демонстрирует рост.
Ежегодные инвестиции в основной капитал за два года выросли с 48,3 млрд рублей в 2019 году до 70,6 млрд рублей в 2021 году, или на 28,7% в сопоставимых ценах. В текущем году по итогам девяти месяцев инвестиции выросли более чем на 10% и достигли уже 56,3 млрд рублей.
Количество высокопроизводительных рабочих мест в республике увеличилось на 6,5 тыс. единиц, или на 7,2% и составило 96,6 тыс. единиц.
Экспорт из Республики Карелия с 2019 года увеличился в 1,2 раза и достиг в 2021 году 1265,2 млрд долларов США. В 2022 году в условиях санкционных ограничений рост экспорта сохранился, по итогам девяти месяцев экспорт товаров по сравнению с аналогичным периодом 2021 года вырос на 62% до 1 171,8 млн долларов США.
Уровень общей безработицы снизился с 7,4% в 2019 году до 6,6%, в 2021 году. В августе-октябре 2022 года общая безработица снизилась до 5,5%.
С 2020 года поддержано 43 инвестиционных проекта на общую сумму 1,437 млрд рублей по компенсации части затрат. Отдельно отмечено, что субсидии инвесторам в регионе демонстрируют свою эффективность – каждый 1 рубль, предоставленный в виде субсидии инвестору, дает дополнительно в республиканский бюджет 3 рубля уже в год предоставления поддержки.
В 2022 году был введен целый ряд новых инструментов для поддержки промышленности: новые субсидии, докапитализация Фонда развития промышленности на 660 млн рублей, что позволило поддержать промышленников и в рейтинге развития региональной промышленности Минпромторга России занять 17-е место в Российской Федерации и получить кубок «Прорыв года».
Среди важнейших проектов, которые разработаны и реализуются Министерством экономического развития и промышленности Республики Карелия с 2020 года были отмечены:
· инфраструктурная поддержка инвесторов, 25 новых инвестиционных проектов уже получают финансирование, общая сумма которого до 2024 года составит 4,6 млрд рублей;
· разработка и реализация индивидуальной программы социально-экономического развития Республики Карелия на 2020-2024 годы, в рамках которой регион получает ежегодно 1 млрд рублей;
· продление ФЦП РК до 2023 года и получение дополнительно 6,4 млрд рублей из федерального бюджета;
· формирование и развитие арктических территорий в Республике Карелия, где реализуется 63 новых инвестиционных проекта с планируемым объемом инвестиций – 97 млрд рублей и созданием более 1900 новых рабочих мест, что уже позволило привлечь 13,5 млрд рублей инвестиций.

Обобщив предложения участников площадки «Люди дела. Инвестиции. Бизнес. Инновации», члены расширенного Совета решили:

1. Признать работу Правительства Республики Карелия в сфере экономики Карелия эффективной по итогам 2022 года.
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2. Правительству Республики Карелия в 2023 году:
2.1. рассмотреть возможность сохранения действующих мер поддержки инвестиционной деятельности и расширение государственной поддержки малого и среднего предпринимательства;
2.2. продолжить работу по созданию промышленных технопарков как площадок для развития производств на льготных для бизнеса условиях;
2.3. продолжить работу по расширению экономических связей с дружественными государствами;
2.4. продолжить работу по привлечению инвесторов на арктические территории Республики Карелия и реализации проектов действующих резидентов арктические территории Республики Карелия.
