Краткий алгоритм действий по получению государственной услуги «Государственная регистрации прав в электронном виде»
1.
Получить электронную подпись (далее - ЭП) в удостоверяющем центре, исполнившим требования распоряжения Росреестра № Р/32 от 27.03.2014. Список удостоверяющих центров размещен на сайте Росреестра по адресу: https://rosreestr.ru/site/fiz/programmnoe-obespechenie/perechen-udostoveryayushchikh-tsentrov-ispolnivshikh-trebovaniya-rasporyazheniya-rosreestra-ot-27-03/?sphrase_id=674200 (раздел «Главная» → «Физическим лицам» → «Государственный кадастровый учет недвижимого имущества» → «Программное обеспечение» → «Перечень удостоверяющих центров, исполнивших требования распоряжения Росреестра от 27.03.2014 № Р/32»).
2.  Настроить программное обеспечение компьютера согласно Инструкции по работе с электронной подписью на портале Росреестра с использованием криптографических программных средств.                   Указанная инструкция размещена по адресу: http://rosreestr.ru/cc_ib_electronic_state_rights/cert_user_manual.pdf (раздел «Главная» → «Электронные услуги и сервисы» → «Подать заявление на государственную регистрацию прав»).
3.
Заполнить необходимые поля заявления. 

4.
Прикрепить сканированные образы документов в формате pdf, подписанные ЭП (для определения перечня документов, необходимых для получения услуги по государственной регистрации прав, воспользуйтесь сервисом  «Жизненные ситуации» по адресу http://ls.rosreestr.ru/usecases.html). 

5.
Проверить полноту и правильность введенных данных.
6.
Подписать заявление ЭП. 
Заявлению присваивается уникальный номер, по которому можно отслеживать его статус. Информация о статусе заявления дублируется на адрес электронной почты, указанный в заявлении. 

В случае необходимости оплаты государственной пошлины за оказание государственной услуги формируется код платежа. Инструкция по оплате государственной пошлины будет отправлена на электронный адрес, указанный в заявлении. 

После завершения процедуры государственной регистрации прав  заявитель получает уведомление о возможности скачать выписку о зарегистрированных правах.
Для проверки выписки и/или наличия ЭП можно воспользоваться сервисом на сайте Росреестра «Проверка электронного документа» по адресу: https://rosreestr.ru/wps/portal/cc_vizualisation  (раздел «Сервисы» → «Проверка электронного документа»).

