УВЕДОМЛЕНИЕ
об изменении платы за содержание жилого (нежилого) помещения многоквартирного дома


Уважаемые собственники помещений! 




В соответствии с ч.1 ст.156 Жилищного кодекса РФ плата за содержание и ремонт жилого помещения устанавливается в размере, обеспечивающем содержание общего имущества в многоквартирном доме в соответствии с требованиями законодательства.
В соответствии с ч.7 ст.156 Жилищного кодекса РФ размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме, в котором не созданы товарищество собственников жилья либо жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив, определяется на общем собрании собственников помещений в таком доме, которое проводится в порядке, установленном статьями 45 - 48 настоящего Кодекса. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме определяется с учетом предложений управляющей организации и устанавливается на срок не менее чем один год.
[bookmark: _GoBack]Собственниками помещений утверждена плата на содержание общего имущества многоквартирного дома с 01.02.2019 года (протокол от 18.02.2019 года).

Плата за содержание жилого помещения с 01.02.2019 года в МКД №  26 по ул. Маршала Мерецкова будет составлять  28,09 руб./кв.м 
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