Уважаемые жители г. Железногорска-Илимского

[bookmark: _GoBack]Администрация муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» доводит до Вашего сведения, что при получении сигнала «ВНИМАНИЕ ВСЕМ» порядок действия  по данному сигналу можно посмотреть на сайте  администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» https://zhel-ilimskoe.mo38.ru/ в разделе ГО и ЧС.
Укрытием по сигналам гражданской обороны являются подвальные помещения многоквартирных домов, где вы проживаете, ключи находятся у дежурных служб управляющих компаний, обслуживающих данные многоквартирные дома.
Приемные эвакуационные пункты на территории муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» расположены по адресам:
- г. Железногорск-Илимский, квартал 7, дом 19а (стадион «Горняк») – относятся жители: 2 квартала, 6, квартала, 7 квартала, 10, квартала, 11 квартала, ул. Радищева, ул. Иващенко, ул. Янгеля, улицы на выезде из города по ул. Транспортной, улицы за 11 кварталом;
- г. Железногорск-Илимский, квартал 3, дом 15а (спортзал «Горняк») – относятся жители: 1 квартала, 3 квартала, 4 квартала, 8 квартала, ул. 40 лет ВЛКСМ и выше расположенный частный сектор, 13 и 14 микрорайоны города.
