СООБЩЕНИЕ
о проведении внеочередного Общего собрания членов ТСЖ  в многоквартирном доме, расположенном по адресу: 197373, г. Санкт-Петербург Шуваловский пр., д. 51, корпус 3,  лит. А, проводимом в форме очно-заочного голосования в период с 14.05.2024 г. по 30.06.2024 г.
УВАЖАЕМЫЕ ЧЛЕНЫ ТСЖ!
	Сообщаем вам, что по инициативе Товарищества собственников жилья «Шуваловский-51, корпус 3» ОГРН №1037832019191, ИНН №7814126100 будет проводиться внеочередное Общее собрание членов ТСЖ «Шуваловский-51, корпус 3», управляющего многоквартирным домом, расположенным по адресу: 197373, г. Санкт-Петербург Шуваловский пр., д. 51, корпус 3,  лит. А.
Форма проведения общего собрания: очно-заочная.
Дата, время и место проведения собрания: 
очное обсуждение вопросов повестки дня состоится: в 20 ч. 30 мин. 14.05.2024 г. по адресу: 197373, г. Санкт-Петербург Шуваловский пр., д. 51, корпус 3,  лит. А в правлении ТСЖ;
дата окончания приема решений членов ТСЖ: до 24 ч. 00 мин. 30.06.2024 г.;
место приема решений членов ТСЖ: 197373, г. Санкт-Петербург Шуваловский пр., дом 51, корпус 3,  лит. А в почтовый ящик ТСЖ, в каждом подъезде МКД, в Правление ТСЖ в часы приема, или представителю инициатора по доверенности.

Повестка дня годового Общего собрания членов ТСЖ:
Вопрос №1. Процедурные вопросы (избрание председателя и секретаря общего собрания членов ТСЖ) и определение порядка подсчета голосов, наделение председателя и секретаря общего собрания полномочиями подписания протокола подсчета голосов и протокола общего Собрания членов ТСЖ. Утверждение порядка подсчета голосов.
Вопрос №2. Утверждение годового отчета о деятельности правления ТСЖ за 2023 год.
Вопрос №3. Утверждение заключения ревизионной комиссии по годовому отчету правления ТСЖ за 2023 год, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ТСЖ за 2023 год, заключения о смете доходов и расходов ТСЖ на 2024 год и размерах обязательных платежей и взносов ТСЖ на 2024 год.
Вопрос №4.Утверждение сметы доходов и расходов ТСЖ на 2024 год.  
Вопрос №5. Утверждение размеров обязательных платежей и взносов членов ТСЖ и собственников помещений в МКД на содержание и ремонт жилья на 2024 год. Утверждение вознаграждения управляющего ТСЖ.  
Вопрос №6.  О включении платы за содержание и ремонт системы контроля управления доступом ( СКУД) (домофон) в состав платы за содержание общедомового имущества.  
Вопрос № 7.  О рассмотрении вопроса о закрытии прохода по отмостке у четвертого подъезда. 
Вопрос № 8. О разрешении/запрещении размещения на придомовой территории мест (домиков, будок) для содержания бездомных животных (собак, кошек).  
Вопрос № 9.  О возврате  собственникам экономии по статьям оплаты за ЖКУ за 2023 год в качестве компенсации оплаты отопления за декабрь 2023 года. 
Вопрос №10. О выборе места хранения копии протокола общего Собрания, копий решений членов ТСЖ, о месте размещения сообщений о проведении общих собраний и результатов голосования на общем собрании членов ТСЖ.
Порядок ознакомления с информацией и документами, необходимыми для принятия решения по вопросам повестки собрания:  с информацией и документами  вы можете ознакомиться по адресу:
197373, г. Санкт-Петербург Шуваловский пр., д. 51, корпус 3,  лит. А в правлении ТСЖ в часы приема, на информационных стендах в каждом подъезде МКД, на сайте ТСЖ по адресу: http://шуваловский-51.рф/. 

Инициатор собрания 
ТСЖ «Шуваловский-51, корпус 3»
04.05.2024 г.
