Сведения по раскрытию информации
 в соответствии с требованиями  ПП РФ от 21.01.2004г. «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии"
 инвестиционной программы МУП ЖКХ ЗАТО Солнечный Красноярского края на 2022-2025 годы

В соответствии с требованиями п. 19 М:
 - абз.12, программу научно-исследовательских и (или) опытно-конструкторских работ на период реализации инвестиционной программы (проекта инвестиционной программы) с распределением по годам и описанием содержания работ МУП ЖКХ ЗАТО Солнечный не имеет;
- абз. 15, заключения (отчеты) по результатам проведения технологического и ценового аудита инвестиционных проектов строительства объектов электроэнергетики в случаях, если получение таких заключений (отчетов) является обязательным, МУП ЖКХ ЗАТО Солнечный не имеет;
- абз. 16, заключение по результатам проведения технологического и ценового аудита инвестиционной программы (проекта инвестиционной программы)  выполненное в соответствии с методическими рекомендациями по проведению технологического и ценового аудита инвестиционных программ (проектов инвестиционных программ) сетевых организаций, отнесенных к числу субъектов электроэнергетики, инвестиционные программы которых утверждаются Министерством энергетики Российской Федерации и (или) органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными на утверждение инвестиционных программ субъектов электроэнергетики, и отчетов об их реализации, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2016 г. N 2002-р,  МУП ЖКХ ЗАТО Солнечный не имеет;
- абз.17,   информация  о наличии у МУП ЖКХ ЗАТО Солнечный Красноярского края предусмотренных законодательством Российской Федерации о приватизации инвестиционных обязательств в отношении объектов электросетевого хозяйства отсутствует;
- абз. 18, результаты расчетов объемов финансовых потребностей, необходимых для реализации мероприятий по приобретению, установке, замене, допуску в эксплуатацию приборов учета электрической энергии и (или) иного оборудования, а также нематериальных активов, которые необходимы для обеспечения в соответствии с пунктом 5 статьи 37 Федерального закона "Об электроэнергетике" коммерческого учета электрической энергии (мощности) выполнены в полном объеме МУП ЖКХ ЗАТО Солнечный в соответствии утвержденного локально-сметного расчета.

