ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

ЗАЯВИТЕЛЯМ ПО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОМУ ПРИСОЕДИНЕНИЮ

Информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям

I. Заполнить заявление (установленного образца) на технологическое присоединение к электрическим сетям МУП ЖКХ ЗАТО Солнечный, (ЗАТО Солнечный, ул. Солнечная 31, главный энергетик).
       Документы, прилагаемые к заявлению на технологическое присоединение к электрическим сетям:
1. План расположения энергопринимающих устройств, которые необходимо присоединить к электрическим сетям сетевой организации (ситуационный план местности);

2. Перечень и мощность энергопринимающих устройств, которые могут быть присоединены к устройствам противоаварийной автоматики;

3. Копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства нежилое помещение в таком объекте капитального строительства и (или) земельный участок, на котором расположены (будут располагаться) объекты заявителя, либо право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства (для заявителей, планирующих осуществить технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей, расположенных в нежилых помещениях многоквартирных жилых домов или иных объектах капитального строительства, - копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на нежилое помещение в таком многоквартирном доме или ином объекте капитального строительства);

4. Доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя, подающего и получающего документы, в случае если заявка подается в сетевую организацию представителем заявителя;

5. В случае технологического присоединения энергопринимающих устройств, находящихся в нежилых помещениях, расположенных в многоквартирных домах и иных объектах капитального строительства, копия документа, подтверждающего согласие организации, осуществляющей управление многоквартирным домом, при наличии у такой организации соответствующих полномочий либо при ее отсутствии или отсутствии у нее полномочий согласие общего собрания владельцев жилых помещений многоквартирного дома на организацию присоединения нежилого помещения отдельными линиями от вводного устройства (вводно-распределительного устройства, главного распределительного щита), установленного на вводе питающей линии сетевой организации в соответствующее здание или его обособленную часть (если для соответствующего нежилого помещения проектом на многоквартирный дом не предусмотрено индивидуальное вводно-распределительное устройство с непосредственным присоединением к питающей линии сетевой организации). 
Оформить заявление на технологическое присоединение к электрическим сетям МУП ЖКХ, также можно через официальный сайт МУП ЖКХ –

с последующем предоставлением оригиналов документов.
        - вся дополнительная информация выложена на сайте МУП ЖКХ.

Для заявителей максимальная мощность которых составляет до 150 кВт:
В течение 15 календарных дней (для временного электроснабжения в течение 10 рабочих дней) со дня получения заявки от заявителя (уполномоченного представителя), в том числе посредством официального сайта МУП ЖКХ, направляет в бумажном виде для подписания заполненный и подписанный проект договора в 2-х экземплярах и технические условия.
В случае осуществления технологического присоединения по индивидуальному проекту МУП ЖКХ направляет для подписания заполненный и подписанный проект договора в 2-х экземплярах и технические условия в течение 5 дней  со дня утверждения размера платы за технологическое присоединение уполномоченным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов.

Для заявителей максимальная мощность которых составляет от 150 кВт до 670 кВт:

В течение 30 календарных дней со дня получения заявки от заявителя (уполномоченного представителя), в том числе посредством официального сайта МУП ЖКХ, направляет в бумажном виде для подписания заполненный и подписанный проект договора в 2-х экземплярах и технические условия.

При отсутствии сведений и документов указанных в разделе I. памятки, МУП ЖКХ уведомляет об этом заявителя в течение 6 рабочих дней с даты получения заявки и направляет ему для подписания заполненный и подписанный проект договора в 2-х экземплярах и технические условия в течение 30 календарных дней с даты получения недостающих сведений.
Заявитель подписывает оба экземпляра проекта договора в течение 30 календарных дней с даты получения подписанного МУП ЖКХ проекта договора и направляет в указанный срок 1 экземпляр с приложением к нему документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего такой договор.
В случае несогласия с представленным проектом договора и (или) несоответствия его Правилам заявитель вправе в течение 30 дней со дня получения подписанного МУП ЖКХ договора и технических условий направить МУП ЖКХ мотивированный отказ от подписания проекта договора с предложением об изменении представленного проекта договора и требованием о приведении его в соответствии с Правилами. 
Указанный мотивированный отказ направляется заявителем в сетевую организацию заказным письмом с уведомление о вручении.
В случае не направления заявителем подписанного проекта договора либо мотивированного отказа от его подписания, но не ранее чем через 60 календарных дней со дня получения заявителем подписанного МУП ЖКХ договора и технических условий, поданная этим заявителем заявка аннулируются.

Договор считается заключенным с даты, поступления подписанного заявителем экземпляра договора в МУП ЖКХ.

II. Выполнить электромонтажные работы, согласно технических условий (проекта на электроснабжение, если требуется согласно ТУ), с привлечением специалистов (специализированной организации), с соблюдением сроков согласно договора на электроснабжение. 
Сроки выполнения мероприятий, по технологическому присоединению осуществляемые МУП ЖКХ:
- 15 рабочих дней (если в заявке не указан более продолжительный срок) для осуществления мероприятий по технологическому присоединению, отнесенных к обязанностям сетевой организации, - при временном технологическом присоединении;
- 4 месяца - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет до 670 кВт включительно;

- 1 год - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет свыше 670 кВт;

в иных случаях:

- 15 рабочих дней (если в заявке не указан более продолжительный срок) - при временном технологическом присоединении заявителей, энергопринимающие устройства которых являются передвижными и имеют максимальную мощность до 150 кВт включительно, если расстояние от энергопринимающего устройства заявителя до существующих электрических сетей необходимого класса напряжения составляет не более 300 метров;

- 6 месяцев - для заявителей, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет свыше 150 кВт и менее 670 кВт и физических лиц максимальная мощность которых составляет до 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенных в данной точке присоединения энергопринимающих устройств), если технологическое присоединение осуществляется к электрическим сетям, уровень напряжения которых составляет до 20 кВ включительно, и если расстояние от существующих электрических сетей необходимого класса напряжения до границ участка заявителя, на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности;

- 1 год - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет менее 670 кВт, если более короткие сроки не предусмотрены инвестиционной программой соответствующей сетевой организации или соглашением сторон;

- 2 года - для заявителей, максимальная мощность энергопринимающих устройств которых составляет не менее 670 кВт, если иные сроки (но не более 4 лет) не предусмотрены инвестиционной программой соответствующей сетевой организации или соглашением сторон; 

III. Пригласить представителя МУП ЖКХ для оформления акта приемки учета электроэнергии электроустановки потребителя, по тел. 27-4-01.
 МУП ЖКХ в течение 5-ти рабочих дней со дня уведомления заявителем представителя МУП ЖКХ о выполнении им технических условий осуществляет проверку выполнения технических условий заявителем, с участием заявителя осмотр (обследование) присоединяемых энергопринимающих устройств заявителя.
При условии, что заявителем исполнены обязательства по выполнению мероприятий по технологическому присоединению в пределах границ участка (согласно ТУ), на котором расположены присоединяемые энергопринимающие устройства заявителя, не позднее 10-ти рабочих дней со дня проведения приемки (осмотра) электроустановки заявителя, МУП ЖКХ осуществляет фактическое присоединение энергопринимающих устройств заявителя к электрическим сетям, фактический прием (подачу) напряжения и мощности, составляет при участии заявителя акт разграничения балансовой принадлежности электрических сетей, акт разграничения эксплуатационной ответственности, акт об осуществлении технологического присоединения и направить их заявителю.

IV. Заключить договор на электроснабжение
